Rack

Eight tier
Installation instructions

1. Place rack aganist door or wall at desired height.

2. Place a dlip about 1" from each end oftop wire
as shown.

3. Place remaining two dlips over bottom wire about
1" from each end as shown (bottom dlips will be
upside down).

4. level and mark mounting hole locations in all four dlips.

5. Setrack aside.

6. Use a 1/4" dill bitto drill mounting hole locations. For
drywall and concrete, insert anchors (provided) into holes.
For hollow doors, use hollow door anchors (available
athardware sfore) and follow manufacturer's instrucions
for installing. For solid surfaces, such as cabinet doors,
wood, or parficle board, insert screws directly info
solid surface.

7. Place dlips on fop and bottom wires as shown.

8. Insert screws info clips and fighten.

Etagere

A 8 niveaux

Instructions d'installation

1. Placez [étagére contre la porte ou le mur, & la hauteur désirée.

2. Placez une fixation & environ 2,5 cm de chaque exirémité de
latige supérieure, tel qu'illustré.

3. Placez les deux autres fixations audessus de la fige inférieure
& environ 2,5 cm de chaque extrémité, tel quiillusiré (les
fixations du bas seront placées en posifion inversée).

4. Niveler et marquer 'emplacement des trous des quatre
attaches sur le mur.

5. Placez létagére de cété.

6. Percer les frous & I'aide d'une méche de 6 mm. Pour installation
sur doison séche ou béton, insérer les chevilles d'ancrage
(foumies) dans les trous. Sila porte est creuse, ufiliser des chevilles
d'ancrage pour porte alvéolaire (vendus dans les quincailleries)
etinstaller en suivant les directives du fabricant. Dans les surfaces
solides, comme les portes d'armoire, le bois et les panneaux de
particules, insérer les vis directement dans la surface.

7. Placez les fixations sur les figes supérieure et inférieure, tel quiillusiré.

8. Insérez les vis dans les fixafions ef serezles.

Wall installation a
Installation sur le mur
Instalacién en pared

Organizador

De 8 niveles

Instrucciones de instalacién

1. Coloque la organizador de 2 niveles contra la puerta o la
pared a la altura deseada.

2. Coloque un fiiador aproximadamente 2,5 cm de cada
extiremo del alambre superior, tal como se muestra.

3. Coloque los dos fijadores restantes sobre el alambre inferior
aproximadamente al revés).

4. Nivele y marque la ubicacién del agujero de montaie en los
cuatro fijadores.

5. Pongala repisa a un lado.

6. Use una broca de 6 mm para perforar las ubicaciones de los
aguijeros. Para muro seco o concrefo, inserte los tarugos
(incluidos) en los agujeros. Para puertas huecas, use tarugos
de puertas huecas (disponibles en la ferreteria) y siga las
instrucciones del fabricante para su instalacién. Para superficies
sdlidas, como puertas de gabinete, madera o aglomerado, i
nserte los tomillos directamente en la superficie sélida.

7. Coloque los fiiadores en el alambre superior y en el inferior, t
al como se muesfra.

8. Inserfe los fomillos en los fijadores y apriételos.

Door Installation
Instalation sur la porte
Instalacién en puerta

8044

Before assembling (or using) this product
read carefully this insfructions manual.

Avant de monter (ou d'ufiliser) ce produit lire
soigneusement ce manual d'insfruction.

Antes de ensamblar (o usar) este producto lea

cuidadosamente el instructivo.
TOOLS REQUIRED -
NOT SUPPLIED -
OUTILS NECESSAIRES - QN
NON FOURNIS EN\

HERRAMIENTAS REQUERIDAS - )
NO INCLUIDOS

USE AND CARE:

Storage for small items

MODE D'EMPLOI ET ENTRETIEN:

Rangement de petits articles

USO Y CUIDADO:

Almacenaje para articulos pequefios.

PARTS LIST  LISTE DES PIECES LISTA DE PARTES
g7 e

(6) Screws  (6) Anchors (6) Clips

(6) Vis (6) Chevilles d'ancrage (6) Attaches

(6) Tornillos  (6) Tarugos (6) Fijadores

NOTE: Additional hardware needed for hollow door installation.
REMARQUE: Quincaillerie supplémentaire nécessaire pour installation sur porte alvéolaire
NOTA: Se necesitan herrajes adicionales para la instalacién en puertas huecas.



